s lvhaiugiion

O chymt«m/im(Purchase Order) \auiludade/ira(Purchase Order NoJ) : 30019981 10
[ semsagidadoing auvisodste/aavii SuoonluFadio/A1a(Release Date) : 19 1.9, 2565
d‘ v
(Ref. to purchasing notice) mm‘v!aiy,mg(Your Ref.) :
ruiifeyandaanti(Contract No.) :
ﬂf;’s‘lﬁu(Currency): THB
1o, &

rml‘ﬁﬂﬂ%ﬂ/gw(CollectiveNo.) :
minudase/daPurchasing Group) : - A0l e,
4‘ 1 < 1 o o -9 =) 1 T
fiogj(Pur. group address) : 208/1 0. FueTvi-d1yu 2. 5AINAR.IB 9.TBIINI 50000
84 (Vendor's name) : 1350 Suaner] dwn aw e -
°7‘1‘@)gé(Vendour's address) :

11/13

9.

anna 0.a130

a.Geqlnl 50140
vanma(eEIui) (Header text) :
day sHaen 1 ieevIY FI3
(item) ~ (Material No.) Qty) sisrmmyaruiiag Caisrmmyarniia)
518015(Short text) ﬂﬁ‘mﬁu(Unit) (Unit Price Exclude VAT) (Amount Exclude VAT)
wanavie(ltem text)
1 1-03-003-0000 40.000 26.00 1,040.00
INSULATOR,SPOOL,CLASS 53-2 TIS.227 Fu
2 1-03-013-0000 15.000 150.00 2,250.00
RACK, 2X200 MM. EXT.BACK Fu
3 1-03-013-0002 16.000 306.00 4,896.00
RACK, 4X200 MM. EXT.BACK 3
4 1-02-018-0001 230.000 10.00 2,300.00
TAPE,PVC,0/D,0.18X19X10,000 MM. TIS.386 U
5 1-02-020-0002 6.730 155.00 1,043.15
TIE WIRE,AL 4.0 MM. flansy
6 1-02-031-0001 24.000 7.00 648.00
CONNECTOR,D/E,AL 50-70 SQ.MM. Fu

3

Fumale(Position)

......................................................................

a

Fui(Date)

&

V& S .
Aa9ie/919(Authorizer)

@umiba(Position) HAN wz ma aiﬂw

Fu(Date)

A s &
HINBLHR Nau"leumsﬂiznaumiﬁwa/%ﬁaﬁJu‘lﬁJmm’famﬂmﬁaswaz@mmmu(ﬁ’wﬁ)




s dhaaugiinm

Ol 1Uﬁd“ﬁﬂ/i]1\i(Purchase Order)

nwh 2/ 5

nuRludade/d19(Purchase Order No.) : 3001998110

D i1ﬂﬂ1§ﬂﬁﬂﬂﬁﬂ“ﬁﬂ/%1\‘i mwmaamma/mmmﬁ fuﬂﬂﬂoluffx‘l%ﬂ/iw(Release Date) : 19 1.9, 2565
(Ref. to purchasing notice) lmmirmim(Your Ref.) :

la‘lmﬂiummuﬁm(Contract No.) :

ﬂfgaN‘u(Currency). THB
iy sHenien su FImAeHIIY 1A
(tem)  (Material No.) (Qty) (hisaumiayasiin) (halsyumyaniie)
518015(Short text) ‘iriif!’wffu(Unit) (Unit Price Exclude VAT) (Amount Exclude VAT)
HaesR(Item text)
7 1-02-032-0003 103.090 14.00 1,442.00
H-CONNECTOR,MAIN AL 50-95 ,TAP CU 50-95 Fu
8 1-01-011-0201 18.090 26.00 468.00
BOLT,MACHINE M.16X170 MM. Fu
9 1-01-011-0202 13.090 28.00 364.00
BOLT,MACHINE M.16X200 MM. Fu
10 1-01-018-0100 529.090 10.00 5,290.00
WASHER,PLAIN,SQUARE, 52X52X4.5 MM. U
11 1-01-0i0-0004 885.000 32.00 28,320.00
ST. WIRE, STRANDED 50/7 SQ.MM.TIS.404 uas
12 1-01-021-0300 2.090 ©40.00 80.00
ANCLE GUY ATTACHMENT 30 DEG. FU
13 1-01-021-0304 2.090 10.00 20.00
THIMBLE,GUY,FOR STEEL WIRE 50-95 SQ.MM. Fu
14 1-01-023-0000 220.090 11.00 2,420.00
CLAMP,SINGLE U-BOLT,M.8 (WIRE ROPE CLIP) U
15 1-03-003-0100 10.090 75.00 ‘ 750.00
INSULATOR,STRAIN,CLASS 54-1 TIS.280 ¥
16 1-04-000-0300 14.(?3(‘)0 155.00 2,170.00
S.A. 250-500 V. 2.5-5.0 KA BU
17 1-01-022-0002 33.090 600.00 19,800.00
GROUND ROD,60X60X5 MM. 2 M.LONG Fu

FUUNU(POSIEION)  wovvvveerssmssrsentmtsetmssssssresnesassss s ssssesssssses
! /’ ' ,‘ r
Fui(Date) Y ol bl / BJ

w: FIHD/D1U(ABHOTIZED)  evvvvrecrrecmsenssssnrmsnnssesenss Tovsenisnnsisecssinssinnns

-
(oo (.muhmm..éﬁ;gfgmﬁ}.....)
FUMIGPOSIHON)  sorsmrmrrrnens AR AR TORN T

Suf(Date) ’\@6&,{1,2555 .....

A sy A 4 A v
RO Nau“lsuﬂﬁﬂssna‘umim«m/ﬁﬁqLﬂu”lﬂmmﬁ’ammw?aswam’éﬂmmn(mﬁ)




mslifharuglime wih 3/ 5

. “!’ ) ’ Y s ﬂ
[0 luds¥e/dna(Purchase Order) . ' inuiluaaie/d1a(Purchase Order No.) : 3001998110
@ A A . [ o A
O swasiwaqndededns maviiadedate/uavi SusenluFave/dia(Release Date) : 19 319, 2565
(Ref. to purchasing notice) munFayay(Your Ref) :
. ' . :‘l [ 1 ¥
undsyayadanii(Contract No.) :
ﬁflm?m(Currency): THB
iy s¥feniere) $ruam FImAeniIL M
(tem)  (Material No.) Qty) Qaisammiyasiiiag) aisrumByaniia)
518n15(Short text) Wgi(Unit)  (Unit Price Exclude VAT) (Amount Exclude VAT)
waneve(Item text) )
18 1-08-004-0001 34.000 50.00 1,700.00
CONDUIT,PVC,RIGID, 20X2500 MM.TIS 216 Fu
19 1-02-033-0104 19.000 495.00 9,405.00
HOTLINE CLAMP,MAIN35-185,TAP50-185SQ.MM. Fu
20 1-09-025-0040 7.000 350.00 2,450.00
DROPOUT FUSE CUTOUT COVERS Fu
21 1-01-020-0001 A 52.000 78.00 4,056.00
BRACE,FLAT,FOR CROSSARM 30X6X760 MM. U
2 1-02-030-0102 31.000 26.00 806.00
CONN..PG,DOUBLE BOLT,AL 25-95 SQ.MM. : Fu
23 1-02-042-0104 48.000 30.00 1,440.00
CABLE LUG,NEMA 2-HOLE,AL 95 SQMM. ’ Fu
24 1-05-010-0003 4.000 48.90 195.60
BRACKET,ST.,FOR TR. SECONDARY LEAD Fu
25 1-01-011-0203 : 220.000 33.00 7,260.00
BOLT,MACHINE M.16X250 MM. Fu
26 1-01-018-0301 7.000 8.00 56.00
WASHER,LOCK,SPRING,SIZE 16 MM.TIS.259 Fu
27 1-08-004-0002 12.000 59.00 708.00
CONDUIT,PVC,RIGID, 20X4000 MM.TIS 216 ¥u :
28 1-02-020-0003 239.200 10.00 2,392.00
COVERED TIE WIRE.AL.4.0 MM. As ‘

é’gﬁéﬂlﬁ‘w(Authorizer) ......................................................................
o~

(o (gt 0L Y )

Fumala(Position) IO T AR KON 1 N

’i'uﬁ(Date) ........................ ] 98{,&2565 ............

2
N:J"]f'f)/‘lzl"N (Purchaser)

Munia(Position)

Fuh(Date)

4 ; y & o -
HINBLNE ﬁﬂu"lmmsﬂiznﬂumsﬁwa/%’nnJ‘u'hJmwﬁ’wnmw‘%aswazmﬂmmu(ﬁ'ﬁ)



ms Wldhaaugiinn

O 1Ua’\1°liﬂ/i]1d(Purchase Order) ,
‘:l §1Elﬂ"IiWﬁﬂ‘Vlﬁ\‘l°1ﬁ’)/%N mmmmaﬁwa/mammﬁ
(Ref. to purchasing notice)

w4/ 5

m‘um‘ufnlﬂ“?mlgu(Purchase Order No.) : 3001998110
JuponluFatio/ina(Release Date) : 19 4.91. 2565
Lﬁ‘llﬁ&’igig](Your Ref.) :

é [Y3 ] ¥
munaaaIndContract No.) :

iTQﬁtf‘l‘u(Currency): THB
Ay s¥ieren $1u Ty TN
(item)  (Material No.) (Qty) isoumiyadufig  Chisoumilyaduita
518M15(Short text) " wilwifu(Unit)  (Unit Price Exclude VAT)  (Amount Exclude VAT)
HInena(item text)
29 1-02-033-0005 12.000 506.00 6,072.00
HOTLINE BAIL-CLAMP,MAIN 35-70 SQ.MM. . P
30 1-01-000-0100 16.000 1,200.00 19,200.00
ST. CHANNEL, 100X50X5 MM. 2.25 M.LONG . Fu
31 1-01-02_3-0201 1.000 210.00 210.00
GW SUPPORT AND CLAMP,FOR POLE Fu
32 1-02-044-0112 24.000 1,400.00 33,600.00
BRACKET,SAC CORNER SUPPORT, 22-33 KV 1
33 1-01-023-0205 11.000 28.00 308.00
GROUND WIRE CLAMP,J.1152 Fu
34 1-02-018-0003 91.000 50.00 4,550.00
SPLICING TAPE,AERIAL CABLE,3/4X30' . FU
35 1-01-013-0002 : 12.000 87.00 1,044.00
BOLT,DOUBLE ARMING,ROUND EYE M.16X500MM. FU :
36 1-02-032-0005 48.000 12.00 576.00
H-CONNECTTOR,MAIN AL. 35-50,TAP CU 6-10 ¥
37 1-07-001-0005 10.000 2,800.00 28,000.00
SET OF LUMINAIRE,2X36 W,LOW LOSS BALLAST I
gd 9 / vy £ 9 . ;
chﬁ)/%”lxi(Purchaser) ............................... o ABO/DIHAULNOTIZED)  wovererevismmrnnmrsgsersssessesssprasssssrssssessiassssnsisssesssenss
B T T S
o o i 9. Anm.
ALVIUI(Position) AMuna(Position) e WA, W LA
"i’uﬁ(Date) uDate) e orne

4 s & & Y
HURHA doulumsilszneumsdedodraiillamdennawieruazBeaunuEid

1.0.4
bt o 7565




s Iihauglinm

(] 11J’sN°15’e’l/i]N(Purchase Order) . ,
D ﬁ"lEIﬂ’liWﬂ@]ﬂﬂ’\i“ﬂi’)/%N mwmaemma/mammﬁ
(Ref. to purchasing notice)

wh 5/ 5

uilludnde/fraPurchase Order NoJ) : 3001998110
’J’uﬂeﬂ“lu‘s‘!‘lﬁ“%ﬁ)/gn(Release Date) : 19 .M, 2565
m‘llﬁf\”iyi},ﬂ(Your Ref.) :
!ﬁ’llﬁt‘“filgillgd:ldﬁﬁ](Contract No.):

ﬂqaﬁu(Currency): THB
Ly Hieiog Y WYY FIMIIN
(Item)  (Material No.) (Qty) eisaumiyaduiiay — Chisaumiyarniia)
5180 15(Short text) #i8YU(Unit)  (Unit Price Exclude VAT) (Amount Exclude VAT)
Hineng(ltem text)
yamsamChinaumiyanuiin 197,329.75
(Total Exclude VAT)
@IUaA(Discount) 0.00
yamsammdarindvan(hinumiyaduiia 197,329.75
(Net Total Exclude VAT)
mEYAAURI(VAT) 13,813.08
saufluunamuiumiyaniuia) 211,142.83
(Grand Total Include VAT)
& A 2 o 2y da a 2,
(ﬂmuﬁuﬂuwuuwmwuﬂmsaﬂﬁﬁuﬁm‘umuﬂﬂﬂ‘ummmaﬂ)
od 9 vy & v .
{¥0/919(Purchaser) o AHD/VI(AULHOTIZEL)  covevererrivsnnnirarinnisssonr et eessissns s sesssenss
o (ot Fd
o 1 9, N oy @ l&ﬂw
A Ua(Position) AUNRUIPOSILION) wererrreererenenene N %ﬂﬂwa n ..... 2 5 ............
o o 9 AR 7565
MWUN(Date) FURDAE) s

anufidaueu(Delivery location)

4 o & )
UL doulymsdsznoumsdeaedaiivllaudennamiesvazdoauuui)




